证券代码: 300497 证券简称: 富祥药业 公告编号: 2020-116

债券代码: 123020 债券简称: 富祥转债

江西富祥药业股份有限公司 关于公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江西富祥药业股份有限公司(以下简称"公司")于2020年8月17日召开2020年第三次临时股东大会审议通过了《关于修订<江西富祥药业股份有限公司章程>的议案》,鉴于公司发行的富祥转债自2019年9月9日起可转换为公司股份,自2020年1月23日至2020年5月14日共有2,247,803张富祥转债转换成15,054,876股公司股票,且公司2019年度权益分派方案实施完毕,公司总股本增加至459,909,416股;以及公司证券简称由"富祥股份"变更为"富祥药业"。公司就此对章程进行修订。

近日,公司完成了工商变更登记,取得了景德镇市市场监督管理局换发的《营业 执照》。变更后的《营业执照》登记的相关信息如下:

- 1、社会统一信用代码: 913602007363605788
- 2、公司名称: 江西富祥药业股份有限公司
- 3、类型: 股份有限公司(上市、自然人投资或控股)
- 4、住所: 江西省景德镇市昌江区鱼丽工业区2号(鱼山与丽阳交界处)
- 5、法定代表人:包建华
- 6、注册资本: 肆亿伍仟玖佰玖拾万玖仟肆佰壹拾陆元整
- 7、营业期限: 2002年03月20日至长期



8、经营范围:原料药制造、销售(凭药品生产许可证经营);生产销售:舒巴坦酸、托西酸舒他西林、舒他西林碱、舒巴坦匹酯、他唑巴坦、美罗培南、亚胺培南、哌拉西林、AA6、舒巴坦钠、三乙胺、二乙胺、正丁醇、二氯甲烷、四氢呋喃、乙醇、乙酸乙酯、丙酮、甲醇、N,N-二甲基甲酰胺、甲苯、溴素(按安全生产许可证核定的许可范围经营,有效期至2021年8月30日);化工原料制造、销售(不含化学危险品);经营进出口业务。

特此公告。

江西富祥药业股份有限公司

董事会

2020年9月1日